

# 世界杯引发“杯具” 男友移情世界杯,她跳湖了



漫画  
实习生 张冰洁

快报讯(记者 顾元森)昨天清晨5点半左右,一名20多岁的女孩在南京火车站前广场跳玄武湖轻生,幸亏被人及时发现救起。原来,这名女孩的男友最近只顾看世界杯比赛,冷落了她,两人争吵后,女孩一气之下投湖轻生。

当时这个女孩独自坐在湖边,神情忧郁,“她一个人坐在湖边,把脚伸到水里,我们觉得挺纳闷的。”一名目击者称,他和两名同伴正好经过,看到女孩一个人坐在湖边,感觉不太对劲。过了一会,

他和同伴返回时发现,那名女孩已经不见了,三个人往湖中张望,愕然发现女孩正往湖中间走,离岸边已经20多米远了,“快回来,危险呀!”他们一边大声呼喊,一边报了警。

女孩听到喊声后,没有回头,仍然往湖中心方向走。岸边路人心急如焚,过了一会,民警和保安赶到,女孩已经走到离岸边六七十米的位置了,湖水已经淹没了女孩颈部以下的位置。民警和保安发现附近湖边停着一艘小船,

这是为清理玄武湖准备的小船,民警立即找来了工人,并迅速划船到女孩身边,伸手将女孩拽上了船。

经了解,这名女孩与男友发生了争吵,起因是男友最近几天一直看世界杯比赛,冷落了她,女孩非常郁闷,两人大吵一架后,女孩独自一人从藤子村暂住地走到了玄武湖边,一气之下便投湖轻生。

随后,民警将女孩带往附近派出所,并联系了其男友。

(周先生线索费50元)

## 熬夜看球,每天只睡4个小时

# 等红灯时,的哥睡着了

快报讯(记者 李绍富)目前,世界杯正在如火如荼进行,让球迷狂欢了一把。可因时差关系,很多赛事是在夜间或凌晨进行,一些球迷不想错过精彩赛事,不得不熬夜,进而影响了白天的工作,下面这位王师傅就是典型例子。

王师傅家住南京下关,是个

出租车司机。以前王师傅一直上夜班,白班雇了一个司机。自从南非世界杯开幕后,王师傅为了看球,专门改成了白班,场场比赛不落。

昨天凌晨,为了看德国对澳大利亚的比赛,他熬到4点才睡觉。上午8点,王师傅感觉自己精神还

可以,便下楼接班开车做生意了。

下午3点40分左右,王师傅驾车沿着建宁路由西向东,行驶到火车站西货场前面的红绿灯路口时,停车等红灯。一分多钟过去,前方红灯转绿,可王师傅的车一直停在快车道上,无论后面的司机怎么按喇叭,他的车就是不动,附近交通因此变得拥挤起来,后面的车只得纷纷绕行。

有司机发现王师傅的车半天不动后,担心其出事,立即叫来了附近的交警。交警赶到现场后,推

了他好几下,他才醒了过来。“你是不是身体很不舒服?”面对民警询问,王师傅赶紧解释,“不好意思,昨晚看球赛看到凌晨4点,没休息好,等红灯时睡着了,真是不好意思啊。”说完后,王师傅立即把车开到路边,配合交警调查处理。

交警确认其是因疲劳所致,对其批评教育后,让他先把车开到附近停车场,休息一段时间后再运营。王师傅接受了交警意见,立即驱车到附近停车场,小憩片刻去了。



漫画 实习生 张冰洁

## 名医风采之二十一

# 汪受传： 献身“哑科”名传四方



宁治十男子,莫治一妇人;宁治十妇人,莫治一小儿。这是古代医生的话,极言为小儿治病之难,故称为“哑科”。但是,汪受传义无反顾地选择了儿科,在这个领域里辛勤耕耘了30多年,取得了突出成绩。如今他是博士生导师,中华中医儿科学会会长,全国中医高等

教育学会儿科分会常务副理事长,全国中医儿科学的学科带头人,省优秀学科带头人。

## 研究儿科源自爱心

汪教授选择儿科有一段特殊的经历。1970年自南京中医学院毕业后,他到响水县农村卫生院工作。有一天晚上,汪受传一连接诊了6个小儿患者,皆因医疗技术差,往县医院送时,有的就死在路上,这件事深深地刺痛了汪受传的心,社会太需要儿科医生了,这使他产生了研究儿科的想法。1979年他考取南京中医学院儿科研究生。毕业后留校,师从江育仁教授。

汪受传教授从社会需要出发,确定儿科研究方向。现在生活条件好了,独生子女多了,小儿在家中成了“小太阳”、“小皇帝”,受到百般呵护,净吃好的,结果“厌食症”增多。如何诊治这类小儿疾病,古书上没记载,报刊上没报道。汪受传潜心钻研,对厌食症发生、发展及运脾法的作用机理、诊治标准进行深入的探讨,取得了系统性成果,成为国家自然科学基金项目,并写进了教科书。

## 潜心事业实至名归

一个时期,社会上病毒感染性疾病增多,抗菌素无效,临床上缺乏有效的治疗办法,对儿童

健康造成了威胁。汪受传又把重点放在中医药治疗小儿病毒性肺炎的研究上。经过480例患儿症候学观察,他提出了34项研究指标,并结合临床治疗,进行具体深入的研究分析,得出了具有重要价值的结论,研制出了对症药——清肺口服液。该项研究被列为国家“十五”科技攻关课题,前不久已通过验收,并被认为达到了国内先进水平。

汪受传在小儿科的科研、教学、临床方面都创下了不凡的业绩。他主编了全国研究生、本科、专科、自学考试《中医儿科学》的教材,高护专业《儿科护理》教材,编制了《中医儿科学》网络教材,主持国家级重大科研项目3项,出版学术著作49部之多。他带出了15名博士,16名硕士……

汪受传的成果引起了国内外业界人士的关注,新加坡有3人专门来读他的博士生,马来西亚、澳大利亚、比利时及我国港台的学生和专业人员专门来向他求教。汪受传做学问耐得住寂寞吃得苦。正是他安于“哑科”为儿童,潜心埋头干事业,才有了实至名归的今天。

## 汪受传小传

长期从事中医儿科工作,擅长于小儿呼吸系统疾病、脾胃疾病和疑难杂症,对小儿反复呼吸道感染、肺炎、厌食、泄泻、疳证、癫痫等疾病的治疗有专长,善于根据不同患儿的情况,灵活地应用中汤剂、中成药、自制糖浆剂等多种剂型药物治疗儿科各种疾病,并进行过多项相关科研,取得显著的疗效。坐诊时间:周一、六上午,周四下午

# 不看球的 也患上“世界杯综合征”

随着世界杯的持续火爆,越来越多的市民加入到“球迷”的行列中。然而,很多球迷在看球时却忽视了身体,不同程度地患上了“世界杯综合征”,记者近日在南京各大医院采访时发现,急诊患者中有不少都是球迷,有的医院还临时推出“世界杯综合征”应急门诊。

## 球迷： 看球太激动,肠胃也“起哄”

前晚,吴先生和几个球友,准备了些盐水鸭、冰镇啤酒和花生米,在一个朋友家熬夜畅饮看世界杯,一直到凌晨才回家睡觉。昨天早上起床后,吴先生感觉胃部有些不适,过了一会竟然吐了起来,随之而来的是一阵腹泻……

吴先生上吐下泻,折腾了一个上午,实在撑不住,中午到南京市中西医结合医院急诊科就诊,接诊医生检查后发现吴先生患了急性肠胃炎,并有轻度脱水症状,询问吴先生近两天的饮食情况后,医生

认为吴先生的病很可能与其通宵看球并不洁饮食有关。

## “被球迷”： 夜不能寐,食欲减退

世界杯期间,仙林、江宁、浦口三个大学城成了南京看球人数最集中、球迷最多的区域。一到晚上,宿舍大厅的电视前就围满了众多同学。走在校园里都能听见不时从宿舍楼内传出的欢呼声和呐喊声。

蒋超(化名)是仙林某大学的应届毕业生,他告诉记者,舍友看球太疯狂了,有的甚至激动到拍桌子、敲椅子,不少和他一样不看球的同学因为睡不了而成为“被球迷”。

“这几天晚上睡不好,白天感觉提不起精神,吃饭也不香,到医院挂了急诊,医生说主要是因为睡眠不好引起的,要我好好休息,按时吃饭就行了。”蒋超一脸无奈地说。

## 医生:中场休息放松眼部

“一到世界杯,急诊科球迷患

者就有所增加,这些球迷长时间熬夜看比赛,不注意保养,很容易患上“世界杯综合症”。有的头昏脑涨、食欲减退、精神萎靡,症状严重的还会导致心慌、恶心、呕吐甚至低血糖休克等。”市中西医结合医院急诊科主任杨润华告诉记者,该院周边有十余所高校,就诊的球迷中,学生占了近六成。为了更好地方便球迷患者就诊,该院急诊科临时开设了“世界杯综合症”应急门诊。

杨润华建议,球迷看世界杯要注意作息和饮食。边喝酒边看球,对于高血压、心脏病患者而言很容易引发旧疾。浓茶、咖啡等提神类饮料也不宜多喝。中场休息时,可以适当放松眼部,比如用热毛巾敷敷眼。看完球后,人往往处于兴奋状态,这时可以听点轻音乐或是喝杯热牛奶,放松一下。此外,从事驾驶、危险性作业,孕妇及产妇,有抑郁症、狂躁症等精神疾病患者、高度近视患者等人群不宜熬夜观看球赛,如有不适,应立即就诊。

快报记者 刘峻

医疗新科技 **祛斑** 只需5天

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊。》

★独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。

★彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

**郑重承诺**  
签约祛除雀斑合同,祛不掉全额退款,独家技术谨防假冒,签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14,21,81,103,301,35,94,63,62到集庆门站)  
TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.YTquban.cn

**骨关节病** 云南民间有奇方

庆端午(15-17)买1送1 24小时见奇效 彻底去除不反复

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻膝关节疼痛、上下楼使不上劲、僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传!

良心承诺,诚信治疗“仙草骨痛贴”不是简单止痛,而是彻底治愈,完全除根,凡膝关节“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿、股骨头坏死”的病人不怕重,越重效果越好,手术失败者也有康复的希望。

另有“仙草活骨膏”专门针对:腰间盘突出、颈椎骨、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、肩周炎。

良心承诺,上市5年,不以暂时止痛蒙蔽患者,而是彻底康复。一个疗程18天根据病情轻重需8-12盒。庆端午特在15-17日举行买1送1活动,每人最少购买6盒,最多买20盒,最后三天,过期不候!

骨科医师专线:025-86680521 市内免费送货  
地址:国盛第九药店(建宁路11号金桥市场对面)